



**Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности**

Distr.: General
27 October 2011
Russian
Original: English

Генеральная Ассамблея
Шестьдесят шестая сессия
Пункт 35 повестки дня
**Затянувшиеся конфликты на пространстве ГУАМ
и их последствия для международного мира,
безопасности и развития**

Совет Безопасности
Шестьдесят шестой год

**Идентичные письма Постоянного представителя Грузии
при Организации Объединенных Наций от 25 октября
2011 года на имя Генерального секретаря и Председателя
Совета Безопасности**

Имею честь препроводить настоящим заявление Министерства иностранных дел Грузии от 5 октября 2011 года относительно возобновления незаконного экспорта инертных материалов из Абхазии, Грузия (см. приложение).

Буду признателен Вам за опубликование настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 35 повестки дня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) Александр Ломая
Посол
Постоянный представитель



Приложение к идентичным письмам Постоянного представителя Грузии при Организации Объединенных Наций от 25 октября 2011 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Заявление Министерства иностранных дел Грузии относительно возобновления незаконного экспорта инертных материалов из Абхазии, Грузия

Согласно данным, опубликованным 18 октября 2011 года российскими средствами массовой информации, «Первая грузовая компания», принадлежащая ОАО «Российские железные дороги», возобновила экспорт грузов, в частности инертных материалов (песчано-гравийной смеси), из Абхазии, Грузия, для использования их при строительстве объектов инфраструктуры зимних Олимпийских игр, которые пройдут в 2014 году в Сочи.

Такой незаконный вывоз инертных материалов из Абхазии, Грузия, осуществляемый в нарушение всех норм экологической безопасности, наносит непоправимый вред уникальной и хрупкой природной среде черноморского побережья, в особенности уникальной реликтовой экосистеме Абхазии, Грузия, и может обернуться экологической катастрофой для всего Кавказского региона.

Вышеуказанный факт — очередное свидетельство агрессивной политики Российской Федерации по отношению к Грузии, выражающейся в этнической чистке и оккупации отдельных частей территории суверенного государства, которая сегодня несет в себе угрозу для уникальной экосистемы Грузии и ее неотделимой части, Абхазии, а также для Кавказа и всего Причерноморья.

Министерство иностранных дел Грузии вновь обращается к международному сообществу и международным организациям, занимающимся проблемами экологии, с призывом дать адекватную оценку незаконной деятельности российской стороны, несовместимой с олимпийскими принципами, и принять все необходимые меры к тому, чтобы немедленно положить ей конец.